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1	 INDICATORE DELLA CUSTODIA DI RICARICA
Il LED mostra la carica della batteria della custodia, dal rosso al 
giallo fino al verde (0-100%). Lampeggia in blu durante la modalità di 
associazione Bluetooth®. 

2	 PULSANTE DELLA CUSTODIA DI RICARICA
Premi rapidamente per vedere il livello della batteria della custodia di 
ricarica. Con gli auricolari nella custodia e il coperchio aperto, tieni 
premuto per 2 secondi per avviare l’associazione.

3	 RICARICA WIRELESS
Carica la custodia posizionandola su una base di ricarica wireless.

4	 INGRESSO ALIMENTAZIONE USB-C 
Carica la custodia collegandola a una fonte di alimentazione USB.

5	 CONTROLLI TOUCH
Tocca l’auricolare destro o sinistro per controllare la musica, le 
chiamate e altro. Puoi personalizzare il funzionamento della pressione 
a lungo nell’app Marshall Bluetooth.
I.	 1 tocco per riprodurre/sospendere o ricevere/terminare una 

chiamata
II.	 2 tocchi per saltare avanti o rifiutare una chiamata
III.	 3 tocchi per saltare indietro
IV.	 Premi a lungo per alternare tra cANCellazione del rumore, modalità 

trasparenza e cANCellazione del rumore disattivata

6	 COPRIAURICOLARI
Motif A.N.C. è fornito con copriauricolari disponibili in 3 taglie: 

trova quelle più adatte alla forma delle tue orecchie per fruire 
della migliore esperienza audio. I copriauricolari devono adattarsi 
perfettamente all’orecchio, ma essere confortevoli al contempo. Non è 
raro utilizzare taglie diverse per l’orecchio sinistro e quello destro. 
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PER INIZIARE
I.	 Apri la custodia di ricarica.
II.	 Tieni premuto il pulsante sulla custodia finché il LED non passa a lenti 

impulsi di colore blu.
III.	 Seleziona Motif A.N.C. nell’elenco Bluetooth del dispositivo audio.
IV.	 Scarica l’app Marshall Bluetooth e segui le istruzioni nell’app per 

completare la configurazione.

RICARICA DEGLI AURICOLARI
Rimetti gli auricolari nella custodia e chiudi il coperchio per spegnerli e 
avviare la ricarica.

RICARICA DELLA CUSTODIA
Usa un caricabatterie wireless o collega la custodia a una fonte di 
alimentazione USB per caricarla. La custodia è completamente carica quando 
il LED frontale diventa verde fisso.

Per caricare la custodia con un caricabatterie wireless, segui le istruzioni 
riportate di seguito.
I.	 Posiziona la custodia di ricarica con la parte posteriore sulla base di 

ricarica wireless.
II.	 Verifica che il LED anteriore si illumini per indicare che la custodia è in 

carica.
III.	 Una volta che la spia LED diventa verde fisso, la custodia è 

completamente carica. 

CONTROLLO DEL RUMORE
Motif A.N.C. può essere in una delle tre modalità di controllo del rumore. 
•	 Rimozione attiva del rumore: blocca i rumori dell’ambiente circostante e ti 

consente di concentrarti sulla musica.
•	 Trasparenza: ti consente di ascoltare i suoni che ti circondano e riuscire a 

conversare senza rimuovere gli auricolari.
•	 Off: il controllo del rumore è disattivato.
La quantità di rimozione attiva del rumore e di trasparenza può essere 
regolata nell’app Marshall Bluetooth.
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GUIDA ALLA CURA DELLA BATTERIA
Gli auricolari sono dotati di batterie agli ioni di litio ad alte prestazioni; la loro 
durata è influenzata dalla carica e dall’utilizzo. Segui le linee guida riportate di 
seguito per mantenere le batterie in ottime condizioni il più a lungo possibile.
•	 Se possibile, evita di utilizzare caricabatterie rapidi. La ricarica rapida 

causa stress alla batteria e ne diminuirà le prestazioni.
•	 Evita di far scaricare completamente le batterie o di ricaricarle quando 

sono già cariche. Prova a mantenere la carica tra il 30% e l’80%.
•	 Se gli auricolari vengono conservati per un lungo periodo di tempo, ti 

consigliamo di caricarli a circa metà carica e quindi eseguire un ripristino 
delle impostazioni predefinite. Conserva gli auricolari e la custodia in un 
luogo fresco, buio e asciutto.

•	 Evita di utilizzare o caricare gli auricolari in luoghi caldi e non ventilati, a 
temperature di 45 °C (113 °F) e oltre.

•	 Evita di caricare le batterie a basse temperature, inferiori a 10 °C (50 °F) 
e di usare gli auricolari al di sotto di 0 °C (32 °F).

•	 Evita forti urti meccanici, come far cadere gli auricolari o la custodia su 
superfici solide, in quanto potrebbero danneggiare le batterie.

Scarica l’app Marshall Bluetooth e seleziona il livello di conservazione della 
batteria più adatto a te e ai tuoi auricolari.

PULIZIA DI MOTIF A.N.C.
Gli auricolari entrano spesso a stretto contatto con la pelle e talvolta per 
lunghi periodi. Questa condizione nel tempo causerà l’accumulo di grasso e 
sporcizia che possono influire sulle prestazioni e provocare irritazione alla 
pelle. Pulisci periodicamente gli auricolari per garantirne una maggiore pulizia 
e durata.

Scollega tutti i cavi prima di pulire la custodia. Verifica che tutto sia 
completamente asciutto prima di utilizzare gli auricolari, rimetterli nella 
custodia o collegare un caricabatterie USB.

Rimuovi i copriauricolari in silicone dagli auricolari e puliscili separatamente. 
Usa una salvietta disinfettante o un panno senza pelucchi, leggermente 
inumidito con alcol isopropilico al 70% o alcol etilico al 75% per pulire 
delicatamente i copriauricolari, le superfici esterne degli auricolari 
e la custodia. Evita che l’umidità penetri nelle aperture o nella rete 
dell’altoparlante. Pulisci accuratamente queste aree con una spazzola 
morbida e asciutta o un bastoncino di cotone.
•	 Non utilizzare oggetti appuntiti.
•	 Non utilizzare aria compressa.
•	 Non utilizzare prodotti contenenti candeggina o acqua ossigenata.
•	 Non immergere gli auricolari in alcun detergente.
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ASSOCIAZIONE DI UN NUOVO DISPOSITIVO
Motif A.N.C. ricorda gli ultimi x dispositivi audio associati. Si collegherà 
automaticamente ai due dispositivi audio disponibili utilizzati più di recente.  
I.	 Inserisci gli auricolari nella custodia di ricarica e lasciala aperta.
II.	 Tieni premuto il pulsante sulla custodia finché il LED non passa a lenti 

impulsi di colore blu.
III.	 Seleziona Motif A.N.C. nell’elenco Bluetooth del dispositivo audio.
Nota: Motif A.N.C. non cambierà la sorgente audio durante la riproduzione. 
Sospendi la riproduzione audio corrente prima di cambiare sorgente audio.

RIPRISTINO DEGLI AURICOLARI
Se i tuoi auricolari presentano un comportamento irregolare o non 
rispondono, segui le istruzioni riportate di seguito.
I.	 Inserisci gli auricolari nella custodia e chiudi il coperchio per riavviarli.
Se il problema si ripresenta, esegui un ripristino hardware:
I.	 Estrai gli auricolari e inseriscili nelle orecchie.
II.	 Tieni premuta la superficie touch su entrambi gli auricolari per 10 

secondi per ripristinarli.
Se il problema si ripresenta, esegui un ripristino delle impostazioni predefinite.

Nota: questa operazione comporta l’eliminazione di tutte le impostazioni 
utente e sarà necessario riconfigurare gli auricolari.
I.	 Inserisci gli auricolari nella custodia di ricarica e lasciala aperta.
II.	 Tieni premuto il pulsante sulla custodia per 10 secondi, finché il LED non 

diventa viola, per ripristinare le impostazioni predefinite degli auricolari.
III.	 Rimuovi Motif A.N.C. dall’elenco Bluetooth del dispositivo audio prima di 

eseguire nuovamente l’associazione.

APP MARSHALL BLUETOOTH

Scarica l’app Marshall Bluetooth per sfruttare al massimo gli auricolari e 
aggiornarli costantemente con il software più recente.
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PROBLEMA CAUSA AZIONE

Gli auricolari non si 
accendono

La batteria è scarica. Inserisci gli auricolari 
nella custodia per 
ricaricarli.

Se il LED della custodia 
non si accende, 
utilizza una fonte di 
alimentazione USB o 
una base di ricarica 
wireless per caricare la 
custodia.

Impossibile caricare 
la custodia e il 
LED della custodia 
lampeggia in rosso

La custodia non ha una 
carica della batteria 
sufficiente per caricare 
sia gli auricolari che la 
batteria interna.

1.	 Rimuovi gli auricolari 
dalla custodia di 
ricarica.

2.	 Carica la custodia, 
senza gli auricolari 
all’interno, finché il 
LED, da rosso, non 
diventa arancione.

3.	 Riposiziona gli 
auricolari nella 
custodia, chiudi 
il coperchio e 
continua a caricare 
sia la custodia 
che gli auricolari 
finché il LED della 
custodia non 
diventa verde 
fisso.
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PROBLEMA CAUSA AZIONE

Impossibile 
collegarsi o 
associare a un 
dispositivo Bluetooth

Il Bluetooth non è 
abilitato sul dispositivo 
(smartphone, tablet, 
computer).

Attiva il Bluetooth 
sul dispositivo di 
riproduzione.

Gli auricolari non 
sono in modalità di 
associazione.

Verifica che gli 
auricolari siano 
nella custodia 
con il coperchio 
aperto quando avvii 
l’associazione. Per 
ulteriori informazioni, 
consulta Associazione 
di un nuovo dispositivo.

Comportamento 
irregolare

Gli auricolari non 
utilizzano l’ultima 
versione del firmware.

Scarica l’app Marshall 
Bluetooth e collegati 
agli auricolari. Segui 
le istruzioni nell’app 
per verificare che Motif 
II A.N.C. disponga 
dell’ultima versione del 
firmware.

Si è verificato un errore 
del software.

Esegui un ripristino 
delle impostazioni 
predefinite. Per ulteriori 
informazioni, consulta 
Ripristino degli 
auricolari. 

Gli auricolari devono 
essere riconfigurati.
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